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Empresas ituanas devem se 
recadastrar até o dia 31 de março

Com o intuito de atualizar o cadastro de todos 
os contribuintes, pessoas físicas e jurídicas, 
de direito público ou privado, que desenvol-

vem atividades industriais ou comerciais, prestadoras 
de serviços, agropecuárias e profi ssionais liberais es-
tabelecidos no município, a Prefeitura de Itu, por meio 
da Secretaria Municipal de Economia e Finanças, está 
realizando um recadastramento eletrônico.

Para isso, os contribuintes devem acessar o site 
da Prefeitura, até o dia 31 de março, e cumprir as se-
guintes etapas: www.itu.sp.gov.br / opção Serviços da 
Prefeitura para você cidadão / formulários e tabelas / 
Recadastramento de Contribuinte. 

Quem não regularizar a situação cadastral no pra-
zo estabelecido, receberá, junto com a “Taxa de Fisca-
lização”, uma multa correspondente a 20% do valor da 
mesma. Vale ressaltar que, embora os Microempreen-
dedores Individuais (Meis) estejam isentos dessa Taxa, 
eles também precisam efetuar o recadastramento.

Mais informações podem ser obtidas nos telefones 
4886-9702, 4886-9087 ou 4886-9651.

 Fonte: Pref. Itu
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EXPEDIENTE

A Lei Anticorrupção, nº 
12.846/2012, já está em 
vigor e as empresas envol-

vidas podem receber multas de até 
20% sobre o faturamento anual bru-
to, além de punições.

 Para evitar, então, qualquer en-
volvimento em atos ilícitos, sujeitos 
a condenações previstas em lei, o 
Conselho Federal de Contabilidade 
ressalta a importância do controle 
interno e das auditorias, criando, por 
exemplo, mecanismos para evitar o 
desvio de conduta.  “É importante 

Lei Anticorrupção já está em vigor
que os empresários invistam na se-
gurança e na confiabilidade de seus 
negócios. Com a nova lei, cresce a 
necessidade de aprimorar os con-
troles internos, a disciplina contábil 
e a qualidade nos relatórios de con-
troladoria e de um processo regular 
de auditoria interna, de modo a dis-
ciplinar e garantir a segurança dos 
controles, a boa conduta da equipe 
e a ética na empresa”, ressalta o con-
tador Enory Luís Spinelli, integrante 
do CFC.

A norma prevê, ainda, a respon-

sabilização judicial, que pode resul-
tar em perda de bens, suspensão ou 
interdição parcial de atividades, dis-
solução compulsória da pessoa ju-
rídica, proibição de incentivos, sub-
sídios, doações ou empréstimos de 
órgãos ou entidades públicas. 

Proposta pelo Executivo, a Lei An-
ticorrupção faz parte de mais um dos 
compromissos internacionais assu-
midos pelo país, no combate à cor-
rupção e ao suborno transnacional.

 
Fonte: Comunicação do CFC.

FIQUE POR DENTRO

Entrega de ECD 
é obrigatória a 

partir deste ano

Estão obrigadas a entregar a ECD – Escrituração Contábil Digi-
tal, deste o primeiro dia de 2014, as pessoas jurídicas tributa-
das com base no lucro presumido, que distribuírem, a título 

de lucros, sem incidência do Imposto sobre a Renda Retido na Fonte 
(IRRF), parcela dos lucros ou dividendos superior ao valor da base de 
cálculo do Imposto, diminuída de todos os impostos e contribuições 
a que estiver sujeita.

A ECD será transmitida anualmente ao Sped, até o último dia útil 
do mês de junho, do ano seguinte ao ano-calendário a que se refi ra 
a escrituração. Portanto, os lucros gerados a partir de janeiro/2014 e 
distribuídos acima do limite presumido, obrigarão a entrega da ECD 
até o último dia útil do mês de junho/2015.

Conheça o novo Facebook 
da União Contábil e tenha 

acesso a notícias diárias do 
setor. Confira em: www.face-

book.com/uniaocontabilitu
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GERAL

Período de declaração do Imposto de 
Renda 2014 começa no dia 1º março

A entrega da declaração do 
Imposto de Renda 2014, 
ano-calendário 2013, terá 

início em 1º de março e se estenderá 
até 30 de abril. 

O download dos programas ainda 
não foi liberado pela Receita Federal, 
mas o contribuinte já deve organizar 
os documentos, para não cometer 

erros ou omissões que levem à ma-
lha fi na. Além disso, quanto antes a 
declaração for entregue, mais cedo 
vem a restituição (neste ano, os lo-
tes devem começar a ser liberados a 
partir de junho). 

Para escolher entre o modelo 
simplifi cado ou completo, o contri-
buinte deverá preencher o progra-

ma gerador, que informará qual é a 
melhor opção. 

Em 2013 o Fisco recebeu um re-
corde de 26 milhões de declarações, 
e estreou o serviço de envio por ta-
blets e smartphones. Neste ano es-
pera-se que cerca de 50 mil pessoas 
declarem por meio dos aplicativos 
para dispositivos móveis. 

Confi ra abaixo quais documentos importantes devem ser separados:

Cópia da declaração entregue em 2013 (ano-calendário 2012); Informes de rendimentos de instituições fi nancei-
ras, bem como de salários, pró-labore, distribuição de lucros, aposentadorias etc.; Controle de compra e venda de 
ações, com apuração mensal de imposto; Recibos e notas fi scais relativos a despesas com saúde; Comprovantes de 
despesas com instituições de ensino; Recibos de pagamentos à previdência privada e ofi cial; Recibos de aluguéis 
pagos ou recebidos; Documentos que comprovem venda ou compra de bens em 2013; Recibos de pagamentos de 
prestação de bens, como imóvel e carro; Documentos comprobatórios de dívidas assumidas em 2013; Comprovan-
tes de despesas do livro-caixa (para prestadores de serviços autônomos); Darfs de carnê-leão pagos; Comprovante 
de doações, para fi ns de incentivos fi scais (Fundos da Criança e do Adolescente, Lei Rouanet, Audiovisuais etc.); 
Todos os documentos acima, referentes a dependentes, além do número do CPF, no caso dos maiores de 18 anos; 
Dados da conta bancária, para restituição ou débito das cotas do imposto. 

 Fonte: Estadão

Lançado serviço que permite consulta de FGTS dos últimos 25 anos
A Caixa Econômica Federal lançou 

uma ferramenta que permite a gera-
ção e visualização de extratos do FGTS 
(Fundo de Garantia por Tempo de Ser-
viço) dos últimos 25 anos, pela inter-
net. Anteriormente, o trabalhador ob-
tinha apenas os últimos seis registros.

O serviço eletrônico, denomina-
do “Extrato Completo”, está disponí-
vel no site ofi cial da CEF, no endere-

ço www.caixa.gov.br. Para acessá-lo, 
o trabalhador deve cadastrar uma 
senha, informar seu PIS e aceitar o 
termo de cadastramento. Além do 
extrato completo, o internauta en-
contrará outros serviços disponí-
veis, como atualização de endereço, 
extrato por e-mail e informações 
pelo celular, que divulgam, gratui-
tamente, dados da conta vinculada 

ao FGTS, como o valor do depósito 
mensal feito pelo empregador, o sal-
do atualizado com juros e correções 
monetárias, e a liberação de saque, 
dentre outras movimentações. 

A estimativa da Caixa é de 2 mi-
lhões de acessos ao novo serviço até 
o fi nal deste ano. 

Fonte: Site Terra/Economia

Sites gerenciáveis em
10 vezes sem juros

(11) 4028-4118
(11) 9-8551-3500 

www.krcomunicacao.com.br
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CLIENTES

Palone Tintas: a primeira do Brasil com o padrão Loyal Dealer

A Palone Tintas de Itu está de 
casa nova. Localizado na Av. Ti-
radentes, n° 100, na Vila Nova, 

o espaço foi projetado para atender ain-
da melhor os clientes.

Com 11 anos de tradição no merca-
do, o grupo Palone é composto por qua-
tro lojas, sendo uma delas em Itu, uma 
em Salto e duas em Sorocaba. Nesse 
último município, inclusive, a unidade 
da Av. Ipanema, foi eleita a primeira do 
Brasil a possuir o padrão Loyal Dealer 
(loja modelo), da Sherwin Williams. “A 
Sherwin Williams tem mais de 3.000 lo-
jas nos Estados Unidos e outras 1.800 na 
Argentina, que seguem esse padrão de 
loja modelo. E, no ano de 2013, esse pro-
jeto veio para o Brasil e elegeu essa nos-
sa loja como a primeira do país a ter esse 
sistema. Em seguida, todas as outras 
unidades também foram reconhecidas”, 
explicou o proprietário José Palone.

Além disso, a Palone Tintas também 
atribui ao pré e pós-vendas, outros gran-

des diferenciais de seus negócios. “Orien-
tamos o cliente, antes mesmo de iniciar 
a pintura, e encaminhamos um técnico 
até o local, para verificar as condições 
do reboco, umidade, etc. Tudo isso para 
que o resultado final seja o esperado. 
Vale mencionar ainda, outro destaque 
do nosso trabalho: a oferta de pisos la-
minados e vinílico, molduras internas e 
externas, papéis de parede pintáveis e 
os exclusivos papéis de parede Bucalo”, 
diz o proprietário.

Todas as lojas Palone atendem de 

segunda à sexta-feira, das 7h30min às 
18h, e aos sábados, das 7h30min às 12h. 
Em Itu, a unidade encontra-se na Av. 
Tiradentes, nº 100, no Bairro Vila Nova – 
Telefone (11) 4025-0007; em Salto, está 
localizada na Av. José Maia Marques de 
Oliveira, nº 384 – Telefone: (11) 4602-
5777; e em Sorocaba, na Av. Ipanema, 
nº 1978, Vila Nova – Telefone (15) 3034-
0007 e na Av. General Carneiro, nº 971, 
Vila Lucy – Telefone (15) 3034-2777.

 
Crédito foto e texto: KR Comunicação

DICAS

Confira sete dicas para economizar em 2014
Economizar dinheiro é uma das ações 

mais comuns de início do ano. Quem teve 
problemas financeiros no passado, não 
quer mais passar pela mesma situação e, 
da mesma forma, quem teve um ano tran-
quilo, graças às economias feitas, também 
pretende seguir o mesmo caminho. 

Confira abaixo, então, sete dicas muito 
fáceis para economizar dinheiro em 2014: 

 
1 – Prefira comer em casa: Muitas pes-

soas, por comodidade, ou por realmente 
não saberem cozinhar, comem em restau-
rantes, na grande maioria das refeições. Se, 
no final do mês, você somar tudo que gas-
tou comendo fora, ficará assustado com o 
valor total. 

 2 – Compre livros usados: Para viciados 

em leitura e universitários, uma boa parte 
do dinheiro do mês vai para a compra de li-
vros. Então, evite gastar um valor muito alto 
em livrarias e passe a frequentar sebos. 

3 - Saque dinheiro no seu banco: De-
pendendo do banco, depois de um núme-
ro de saques mensais, você paga uma taxa, 
se utilizar outros caixas, que não o do pró-
prio banco. Evite que isso aconteça.

4 – Cadastre-se em lojas: Muitas lojas 
possuem programas de fidelização de 
clientes e prêmios. Se você costuma com-
prar sempre no mesmo local, verifique se 
ele não possui algum tipo de cadastro de 
clientes, e saiba quais os benefícios do mes-
mo. 

 5 - Coloque seu nome na lista: Sabe 
aquela balada no fim de semana? Ao invés 

de decidir de última hora para onde quer ir, 
tente combinar algo com antecedência, e 
peça para que os organizadores coloquem 
seu nome na lista. 

6 – Pesquise o melhor preço: Parece 
conversa de vendedor, mas é verdade: 
comparando preços em diversas lojas ou 
supermercados, você pode economizar 
muito dinheiro. 

7 - Compre em atacado: Dependen-
do do produto, como os de limpeza, por 
exemplo, vale muito a pena comprá-los em 
atacado. Descubra, então, onde fica o mais 
próximo de sua casa e aproveite os descon-
tos. 

 

Fonte: Universia


